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ПЪРВИ  МОДУЛ

1. Изразът ( )21 3x− е тъждествено равен на:

А) 21 9x− Б) ( )23 1x− В) 21 3 6x x+ − Г) 21 6 9x x− −

2. На чертежа правите АМ и BN се пресичат в 
точка О. Кой от ъглите е външен на 
триъгълника ОВМ?
А) �AON Б) �ABO

В) �AMC Г) �BNC

3. Ако а = –1, то ( )26 1 .6a a a a− + − e равно на:
А) –7 Б) –6 В) –2 Г) 0

4. Ако 2а = –3b, кое от следните равенства НЕ винаги е вярно?
А) 3b + 2а = 0 Б) 4а – 6b = 0
В) 2а + 3 = 3 – 3b Г) a +1,5b = 0

5. На чертежа лъчите OA→  и OB→  са противоположни и OL→ e
ъглополовяща на �AOC. Ако 

�LOB = 140°, намерете мярката 

на �ВOС.

А) 70° Б) 110°

В) 100° Г) 80°

6. Намерете мярката на �АВС по 
данните на чертежа.
А) 25° Б) 50°

В) 65° Г) 115°

7. Между кои цели числа е коренът на уравнението –0,6х = 6,06?
А) 10 и 11 Б) –1 и –2
В) –11 и –10 Г) –102 и –101

8. Намерете стойностите на а, за които стойността на израза 
( )( )3 2 2a a a a− − + е равна на –2.

А) –8 Б) 8 В) 0,5 Г) –0,5

9. За триъгълниците АВС и DEF на чертежа е дадено, че АВ = EF и 
�ВАС = �EFD. Двата триъгълника 
винаги ще са еднакви, ако:
А) �АВС = �EDF
Б) АС = ED
В) BC = ED
Г) �ВСА = �EDF

10.Изразът
3 21 3 32 2

2 2 2
x x

⎛ ⎞ ⎛ ⎞⎟ ⎟⎜ ⎜+ − −⎟ ⎟⎜ ⎜⎟ ⎟⎜ ⎜⎝ ⎠ ⎝ ⎠
е тъждествено равен на:

А) 3 28 3 6 3,5x x x− − + Б) 3 28 3 12 3,25x x x− + −
В) 38 7,5 3,5x x+ + Г) 38 10,5 3, 25x x+ −

11.На чертежа е дадено, че а � b и 

с � d. Ако α + β + γ = 150°, то х е 
равно на:
А) 150° Б) 130°

В) 100° Г) 105°

12.Изразът 28 8a − , представен като произведение, е равен на:
А) ( )( )4 4 4 4a a− + Б) ( )( )4 2 1 2 1a a− +

В) ( )( )8 1 1a a+ − Г) ( )22 2 2a−α°
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са противоположни ипротивоположни и OLOL→→LLL ee

мярката 

Б) 110°

Г)Г) 8080°°

мярката на мярката на �АВС пС
жа.жа.

Б) 50°

о стойно

) 0,5 Г)Г) ––0,50

ВС и С DEF на чертежа е дадено, че  на чертежа е дадено, че FF А
Двата триъгълника ълника 

а еднакви, ако:и, ако:
ВС = �EDF

Б) АС = С ED
В) BCC = = CC EDED
Г) ��ВСА = ВСА = ��EDF

10.10 ИзразътИзразътg 31 31 2 3
22

⎛ ⎞ ⎛⎛ ⎞31 31 3

⎜⎜⎛⎛⎛ + −+2x⎜⎜⎜⎜⎜ ⎟⎜⎜⎜⎜⎜⎝ ⎠22⎜

А)А) 3 28 3 63 63 23 63 623 63 63
В)В 38 7,3 7,7
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13.Двама колоездачи тръгнали един срещу друг от два града, 
разстоянието между които е 65 км. Единият тръгнал в 8 ч 25 мин и 
се движил със скорост 24 км/ч, а другият тръгнал 40 минути по-
късно и се движил с 18 км/ч. В колко часa  са се срещнали двамата?
А) 10 ч 15 мин Б) 9 ч 40 мин
В) 9 ч 35 мин Г) 10 ч 59 мин

14.В квадратната мрежа на чертежа са 
начертани триъгълниците АВС и ВРQ. 
Кое от твърденията НЕ е вярно?
А) �ВАС = �CBQ

Б) �CBQ = �ВQP

В) �ВQP = �АСВ

Г) �PВQ = �ACB

15.Уравнението mx + 9n = 3 – 2x с параметри m и n има за решение 
всяко число. Произведението m.n е равно на:

А) 6− Б) 6 В) 2
3

Г) 2
3

−

16.Даден е �АВС с �АСВ = 70°. Върху страната АВ е взета точка Р, 

такава че �АСР е три пъти по-малък от �АВС и �АРС = 100°. 

Мярката на �АВС е:

А) 60° Б) 45° В) 30° Г) 15°

17.Ако 0,2a b= − , то ( )20105 5a b− −  е равно на: 

А) 1 Б) –1 В) 2010 Г) 201010−

18.На чертежа лъчите OL→  и OP→  са 
ъглополовящи съответно на ъглите 
АОС и АОВ. Намерете отношението 
�POL : �ВОС.
А) 2 : 3 Б) 2 : 5
В) 1 : 3 Г) 1 : 2

19.От 22 кг прясно набрани гъби получили 2,5 кг сушени гъби (при 
сушенето част от водата се изпарява). Ако водата в сушените гъби е 
12 %, то колко процента е била водата в прясно набраните?
А) 90 % Б) 85 % В) 75 % Г) 70 %

20.Страната на квадрат е равна на х cm. Изразете чрез х с колко 
квадратни сантиметра ще се намали лицето му, ако намалим 
страната му с 5 cm.
А) 25 Б) 10 25x− В) 10х + 25 Г) 25 10x−

21.За �АВС на чертежа е дадено, че �САВ е с 

24° по-голям от �АВС. Ъгълът между височи-
ната СН и ъглополовящата CL е равен на:
А) 12° Б) 24°

В) 48° Г) 15°

22.Уравнението 3 1 3 1
2 3 2 3

x x x− + −
− = ⋅  е еквивалентно на:

А) 0х = 5 Б) 0х = 0 В) 4х = 8 Г) 2х = –11

23.За да изпълни поръчка за определен брой костюми, фирма 
трябвало да ушива по 16 костюма дневно. След 5 дни работа 
фирмата увеличила дневната си производителност с 25 % и 
изпълнила поръчката 4 дни преди срока. Колко костюма са били 
поръчани?
А) 640 Б) 480 В) 400 Г) 320

24.Кой от изразите НЕ може да бъде множител в разлагането на 
многочлена 2 23 2 3x x y xy y− − + − на множители?
А) 3 – х – у Б) х – у – 3 В) х – у Г) 3 – х + у

25.Сборът от корените на уравнението 3 2 4 9 6 11x x+ = − − −  е 
равен на:

А) 1
3

− Б) –1 В) 11
3

− Г) 2
3

−
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траната анат АВВ е взета точка  е взета точка РР, , 

алък от от ��АВСАВС и С ��АРС = АРС 100°. 

В)В) 3 300°° Г)Г) 15°

0, bb0,20 2 , то, то (( ))2010201055a ba 5−5  е равно на: равно

Б)Б) –1 В)В) 20102010 Г) 1

лъчите лъчи OLOL→→LLL  и OP→

ъответно на ъотв
ерете от

Изразете
и лицето о му,му,

В) 10х + 2525 Г)Г) 25 1025 10xx

тежа е дадено, че дено, че ��САВСАВ е с  

от �АВСС. Ъгълът между височи. Ъгълът между височи-
Н и ъглополовящата овящата CLCL е равен на:е равен нm

А) 12° Б) 2424°

В) 4848°° Г) 155°°

22.22.Уравнението Уравнениетоg 3 1
2

xx− +3 13 1
−

А)А) 0х = 55 Б)

23.2 За да 
трябв
ф
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